

## **FE DE ERRATAS**

El día 24 de mayo del año en curso, se llevó a cabo el Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones del Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. **GES 14/2023**, relativa a la adquisición de diversos artículos para el Programa Equipa Sinaloa, solicitada por la Secretaría de Economía, por error en el último párrafo de la hoja No. 2 se anotó lo siguiente:


### **DICE:**

Esta Acta consta de 59 (cincuenta y nueve) hojas, que contienen los cuadros con los requisitos exigidos en el procedimiento de licitación y los precios unitarios presentados por los licitantes, firmada para los efectos legales y de conformidad por los asistentes a este Acto, quienes reciben copia de la misma.

### **DEBE DECIR**

Esta Acta consta de 63 (sesenta y tres) hojas, que contienen los cuadros con los requisitos exigidos en el procedimiento de licitación y los precios unitarios presentados por los licitantes, firmada para los efectos legales y de conformidad por los asistentes a este Acto, quienes reciben copia de la misma.

**A t e n t a m e n t e**

  
**Ing. María Fernanda Mascareño Montoyas**  
Directora de Bienes y Suministros  
de la Subsecretaría de Administración  
de la Secretaría de Administración y Finanzas  
Rubrica.

Culiacán Rosales, Sinaloa, a 25 de mayo de 2023.